
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 107 

 Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro do ano de 1995 (mil novecentos e 

noventa e cinco), no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, 

localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se 

a câmara de vereadores, para a sessão nº 107 (cento e sete) às 15:00 (quinze) horas, com 

a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio 

Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), José Batista da Silva, 

Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva. Ausente 

o vereador Jobson Filgueiras e Jailton Francisco. 

 O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima em nome de Deus deu 

por aberta a sessão e convocou o secretário da câmara para fazer a chamada dos 

vereadores e a leitura da pauta do dia, sendo dispensada a leitura da ata anterior por 

decisão dos vereadores e aprovada por unanimidade dos presentes. 

 Em seguida o Sr. presidente abriu o pequeno expediente e mandou que fosse lido 

as correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara. No tempo destinado 

aos avisos, o Sr. presidente informou que a câmara ainda não está de recesso por conta 

dos Projetos de Lei que não foram votados e que existe prazo para entrega destes 

projetos, caso os vereadores queiram convoquem sessão extraordinária para apressar os 

trabalhos. Informou ainda que encaminhou através do ofício nº 113/95 ao Tribunal de 

Contas do Estado a prestação de contas da câmara municipal referente ao mês de 

outubro de 1995, e deixou o balancete a disposição dos vereadores. 

 Na ordem do dia, o Sr. presidente colocou em 2º discussão e votação o Projeto 

de Lei nº 046 de autoria do Poder Executivo. 

 Com a palavra o vereador Cícero Eronildes disse que o vereador que trabalha 

fora não deve participar de nenhuma comissão e pede aos nobres pares a substituição 

destes vereadores. Depois o Projeto de Lei nº 046/95 foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade dos presentes.  

 O Sr. presidente justificou a ausência do vereador Jobson Filgueiras e abriu o 

grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores. 

 Com a palavra o vereador José Batista disse que em novembro estava com o 

irmão do presidente e lhe disse que iria ao Juazeiro, e mesmo sabendo, o Sr. presidente 

não considerou a sua falta e agora considera a do vereador Jobson. 

 Não havendo mais inscritos, foi encerrado o grande expediente e convocado uma 

nova sessão para o dia 12 (doze) de dezembro do ano em curso, às 15:00 horas, no 

mesmo local, e em nome de Deus foi encerrado a sessão e eu, Ronaldo Cavalcante da 

Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente 

assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim. 

Xexéu, 05 de dezembro de 1995. 

JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA 

Presidente da Câmara Municipal 


